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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом 

ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 был записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 700 

листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 8 недель?  

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) объём воды в Азовском море 1) 150 м3 

Б) объём ящика с инструментами 2) 1 л 

В) объём грузового отсека транспортного 

самолёта 

3) 36 л 

Г) объём бутылки растительного масла 4) 256 км3 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  
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В таблице показано расписание пригородных электропоездов по 

направлению Москва Ленинградская – Клин – Тверь. 
 

 
 

Владислав пришёл на станцию Москва Ленинградская в 18:20 и хочет уехать 

в Тверь на ближайшей электричке. В ответе укажите номер этой электрички. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Кинетическая энергия тела (в джоулях) вычисляется по формуле 𝐸 =
𝑚𝜈2

2
, 

где 𝑚 − масса тела (в килограммах), а 𝜈 − его скорость (в м/с). Пользуясь 

этой формулой, найдите 𝐸 (в джоулях), если 𝜈 = 4 м/с и 𝑚 = 10 кг. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 

на твёрдую поверхность, равна 0,84. Найдите вероятность того, что при 

падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяжённостью 

500 км. В таблице приведены характеристики трёх автомобилей и стоимость 

их аренды. 
 

 
 

Помимо аренды, клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю 

поездку. Цена дизельного топлива – 25 рублей за литр, бензина – 35 рублей 

за литр, газа – 20 рублей за литр. Сколько рублей заплатит клиент за аренду 

и топливо, если выберет самый дешёвый вариант? 
 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость частоты пульса гимнаста от времени в 

течение и после его выступления в вольных упражнениях. На 

горизонтальной оси отмечено время (в минутах), прошедшее с начала 

выступления гимнаста, на вертикальной оси – частота пульса (в ударах в 

минуту). 
 

 
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику пульса гимнаста на этом интервале. 
 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 4-5 мин 1) частота пульса упала до 110 уд./мин. 

Б) 5-6 мин 2) частота пульса упала ниже 80 уд./мин. 

В) 6-7 мин 3) частота пульса достигла максимума за 

всё время выступления и после него 

Г) 7-8 мин 4) частота пульса росла на всём 

интервале 
 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Повар испёк для вечеринки 45 кексов, из них 15 штук он посыпал кокосовой 

стружкой, а 20 кексов посыпал сахарной пудрой. Выберите утверждения, 

которые верны при указанных условиях. 

 

1) Хотя бы 16 кексов посыпаны и сахарной пудрой, и кокосовой стружкой. 

2) Найдётся 10 кексов, которые ничем не посыпаны. 

3) Не может оказаться больше 15 кексов, посыпанных и сахарной пудрой, и 

кокосовой стружкой. 

4) Если кекс посыпан сахарной пудрой, то он посыпан кокосовой стружкой. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображён треугольник. 

Найдите его площадь. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Участок земли под строительство санатория имеет форму прямоугольника, 

стороны которого равны 1000 м и 500 м. Одна из больших сторон участка 

идёт вдоль моря, а три остальные стороны нужно оградить забором. Найдите 

длину этого забора. Ответ дайте в метрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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От деревянного кубика отпилили все его вершины (см. рис.). Сколько рёбер 

у получившегося многогранника (невидимые рёбра на рисунке не 

изображены)? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На окружности радиуса 5 отмечена точка 𝐶. Отрезок 𝐴𝐵 − диаметр 

окружности, 𝐴𝐶 = 8. Найдите sin ∠𝐴𝐵𝐶. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите объём правильной четырёхугольной пирамиды, сторона основания 

которой равна 8, а боковое ребро равно √41. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Найдите значение выражения 
 

1 +
1

7
∙ 0,77. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В школе французский язык изучают 99 учащихся, что составляет 33% от 

числа всех учащихся школы. Сколько учащихся в школе? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

2 ∙ √15 ∙ 7

√5 ∙ 21
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 
 

2(3 − 2𝑥) − 7 = −3𝑥 + 8. 
 

Ответ: ___________________________. 
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На координатной прямой отмечены точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 и 𝐷. 

 

 
 

Число 𝑚 равно √3. 

Установите соответствие между указанными точками и числами в правом 

столбце, которые им соответствуют. 

 

ТОЧКИ ЧИСЛА 

𝐴 1) 𝑚 + 1 

𝐵 2) 𝑚3 

𝐶 3) √𝑚 

𝐷 
4) 

6

𝑚
 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 

 

 

Ответ:  

 

 

 

Вычеркните в числе 75416303 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 30. В ответе укажите какое-нибудь одно получившееся число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Расстояние между городами A и B равно 440 км. Из города A в город B со 

скоростью 50 км/ч выехал первый автомобиль, а через час после этого 

навстречу ему из города B выехал со скоростью 80 км/ч второй автомобиль. 

На каком расстоянии от города A автомобили встретятся? Ответ дайте в 

километрах. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

Прямоугольник разбит на четыре меньших прямоугольника двумя 

прямолинейными разрезами. Периметры трёх из них, начиная с левого 

верхнего и далее по часовой стрелке, равны 24, 28 и 16. Найдите периметр 

четвёртого прямоугольника. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с инструкцией по выполнению работы.  

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 23 

2 4312 

3 7 

4 80 

5 0,16 

6 4575 

7 4312 

8 23 

9 9 

10 2000 

11 36 

12 0,8 

13 64 

14 1,11 

15 300 

16 2 

17 -9 

18 3142 

19 
75630 или 54630 или 74160 или 

51630 или 74130 

20 200 

21 12 

 

 


